
 
 
 

 

 

  Lublin, 3 lipca 2024 r. 

Znak sprawy: KP-272-PNK-49/2024                                                                              

 

 Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu   

 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ (1) 

 

Zamawiający: Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6  oraz art. 286 ust. 1 i 7 

ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) w 

postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 

ustawy pn.:  Dostawa materiałów promocyjnych na potrzeby Politechniki Lubelskiej z podziałem na 

części w zakresie części 1: Materiały promocyjne na potrzeby rekrutacji kandydatów dokonuje 

wyjaśnień i zmiany treści SWZ: 

 

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania, bez podawania źródła:  

 

Pytanie nr 1: 

Ad 2 smycz 

Czy wewnętrzna stronę taśmy stanowić będzie samo żółte tło czy znajdzie się tam także drukowana grafika? 

Jeśli będzie grafika to czy druk obu stron taśmy będzie z pasowaniem czy bez ich pasowania? W przypadku 

druku bez pasowania po stronie wewnętrznej są przesunięcia względem strony zewnętrznej, nadruki są 

przycięte w czasie zszywania smyczy. 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający informuje, że na smyczy ma być nadruk dwustronny, bez pasowania. 

 

Pytanie nr 2: 

Ad 3 pendrive 

Czy pamięci będą pakowane tylko zbiorczo czy także pojedynczo w pudełeczka kartonowe? 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający informuje, że pendrive mogą być pakowane zbiorczo. 

 

Pytanie nr 3: 

Ad 5 podkładka pod mszy 

Czy mają to być podkładki tekstylne z drukiem sublimacyjnym czy podkładki z drukiem offsetowym, 

laminowane? 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający informuje, że mają to być podkładki z drukiem offsetowym, laminowane. 

 

Pytanie nr 4: 

Ad 6 torba papierowa 

Co oznacza opis uchwytu torby: „… zakończone zaciskami – ucho zamontowanew do torby …” 

Czy żółty kolor torby ma być jakimś konkretnym kolorem wg Pantone lub CMYK czy ma być tylko kolorem 

żółtym? 

Czy nadruk będzie po jednej stronie torby? 

Jakie ma być wykończenie druku torby: folia matt czy błysk? 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający informuje, że torba powinna być laminowana z uchwytem sznurkowym  syntetycznym, 

zakończonym zaciskiem, uszy nie mogą być dostarczone oddzielnie do samodzielnego montażu. 



 
 
 

 

 

Nadruk po dwóch stronach. Wykończenie forma błysk. Wszystkie materiały powinny być zgodne z Systemem 

Identyfikacji Wizualnej Politechniki Lubelskiej. W przypadku Wydziału głównym kolorem jest R:242 G:190 B:0 

C:0 M:23 Y:100 K:6 PANTONE YELLOW 012.  

 

Pytanie nr 5: 

Ad 8 notes. 

Notesy w kolorze żółtym są aktualnie niedostępne. Dostawa planowana jest na początek sierpnia. Czy możliwa 

jest zmiana koloru okładki notesu na inny niż żółty? 

Czy kartki notesu mogą być w linie? 

Czy wyceniany ma być druk UV czy tłoczenie? W przypadku druku czy będzie to druk w jednym kolorze?  

Odpowiedź na pytanie nr 5: 

Zamawiający informuje, że dopuszcza kolor czarny notesu.  Nadruk w jednym kolorze (bez tłoczenia). Kartki 

muszą być czyste bez nadruku. 

 

Powyższe zmiany w załączniku nr 1 a do SWZ tj. Opisie Przedmiotu zamówienia część 1: Materiały 

promocyjne na potrzeby rekrutacji kandydatów stanowią integralną część SWZ i są wiążące  dla 

wszystkich Wykonawców. 

 

Powyższa zmiana treści SWZ nie powoduje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 

00388868 z dnia 28.06.2024 r. 

 

 

 

 

 

 

Zastępca Kanclerza Politechniki Lubelskiej 
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